В лечебной практике используется ряд стандартов  специализированной медицинской помощи, утвержденных приказами Министерства Здравоохранения РФ:
- Стандарт специализированной медицинской помощи при специфических расстройствах личности;
- Стандарт специализированной медицинской помощи при маниакальных эпизодах, мании без психотических симптомов;
- Стандарт специализированной медицинской помощи при невротических, связанных со стрессом и соматоформных расстройствах, паническом расстройстве, агорафобии ;
- Стандарт специализированной медицинской помощи при невротических, связанных со стрессом и соматоформных расстройствах, обсессивно-компульсивном расстройстве;
- Стандарт специализированной медицинской помощи при невротических, связанных со стрессом и соматоформных расстройствах, генерализованном тревожном расстройстве;
- Стандарт специализированной медицинской помощи при умственной отсталости;
- Стандарт специализированной медицинской помощи при невротических, связанных со стрессом и соматоформных расстройствах, социальных фобиях;
- Стандарт специализированной медицинской помощи при шизофрении, острой (подострой) фазы, с резистентностью, интолерантностью к терапии;
- Стандарт специализированной медицинской помощи при невротических, связанных со стрессом и соматоформных расстройствах, посттравматическом стрессовом расстройстве;
- Стандарт специализированной медицинской помощи при шизофрении, подострой фазе в условиях дневного стационара;
- Стандарт скорой медицинской помощи при психических расстройствах и расстройствах поведения, связанных с употреблением психоактивных веществ;
- Стандарт специализированной медицинской помощи при органических, включая симптоматические, психических расстройствах, органических (аффективных) расстройствах настроения;
- Стандарт специализированной медицинской помощи при органических, включая симптоматические, психических расстройствах, деменции в связи с эпилепсией;
-  Стандарт специализированной медицинской помощи при эпилепсии;
- Стандарт специализированной медицинской помощи при депрессии (рецидив) в стационарных условиях;
- Стандарт специализированной медицинской помощи при органических, включая симптоматические, психических расстройствах, депрессивных и тревожных расстройствах в связи с эпилепсией
